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	Отдел № 13 по муниципальным образованиям Курганинский, Лабинский, Мостовский районы
	

	НКО «Фонд капитального ремонта МКД»

Адрес: г. Курганинск, ул. Калинина, 27,
тел. (86147) 2-82-17, 2-57-48

	


ПРЕСС-РЕЛИЗ

Уважаемые собственники помещений в многоквартирных домах!
При получении квитанций НКО «Фонд капитального ремонта МКД» на оплату взносов на капитальный ремонт за ноябрь 2015 г. обратите внимание: в квитанциях не отображена сумма задолженности по взносам.
Учитывая этот факт, региональный оператор обращается с просьбой к собственникам, у которых имеется задолженность за прошлые месяцы, оплатить имеющуюся задолженность по взносам на капитальный ремонт при внесении платы за ноябрь.
Региональный оператор приносит свои извинения за доставленные неудобства.
Более подробную информацию по этим и другим, интересующим Вас, вопросам можно получить у сотрудников отдела №13 по муниципальным образованиям Курганинский, Лабинский, Мостовский районы НКО «Фонд капитального ремонта МКД» по адресу: г. Курганинск, ул. Калинина, 27, тел. – (86147) 2-82-17, 2-57-48, e-mail: fond23-13@mail.ru.
Также много полезной информации можно найти на страницах НКО «Фонд капитального ремонта МКД» в социальных сетях «ВКонтакте» (www.vk.com/nkomkd) и «Facebook» (www.facebook.com/pages/НКО-Фонд-капитального-ремонта-МКД/1615866882026211).
