
ОБОБЩЕНИЯ ПРАКТИКИ ОСУЩЕСТВЛЕНИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО КОНТРОЛЯ В СООТВЕТСТВУЮЩИХ СФЕРАХ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ И ОБ ЭФФЕКТИВНОСТИ МУНИЦИПАЛЬНОГО КОНТРОЛЯ ЗА 2018 ГОД


В соответствии с Уставом Петропавловского сельского поселения, полномочия по осуществлению муниципального контроля возложены на администрацию Петропавловского сельского поселения Курганинского Краснодарского края.

Согласно Переченю видов муниципального контроля и органов местного самоуправления Петропавловского сельского поселения, уполномоченных на их осуществление регламентировано осуществление на территории сельского поселения осуществление следующих видов муниципального контроля:

1.Осуществление муниципального контроля в области торговой деятельности на территории Петропавловского сельского поселения Курганинского района; 

2.Осуществление муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах Петропавловского сельского поселения Курганинского района района.
3.Осуществление муниципального контроля в области благоустройства территории  Петропавловского сельского поселения Курганинского района района.  
1.Обобщение практики осуществления муниципального контроля в области сохранности автомобильных дорог местного значения в границах Петропавловского сельского поселения Курганинского района» за 2018 год

       Осуществление муниципального контроля за соблюдением сохранности автомобильных дорог местного значения на территории Петропаловского сельского поселения регламентировано следующими нормативно-правовыми актами:

- Конституцией Российской Федерации;

- Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях;

- Федеральным законом от 6 октября 2003 № 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации";

- Федеральным законом от 8 ноября 2007 № 257-ФЗ "Об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации";

- Федеральным законом от 10 декабря 1995 № 196-ФЗ "О безопасности дорожного движения";

- Федеральным законом от 26 декабря 2008 № 294-ФЗ "О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля"; 

- Федеральным законом от 24 июля 2007 № 209-ФЗ "О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации";

- Постановлением Правительства Российской Федерации от 11 апреля 2006 № 209 "О некоторых вопросах, связанных с классификацией автомобильных дорог в Российской Федерации";

- Постановлением Правительства Российской Федерации от 28 сентября 2009 № 767 "О классификации автомобильных дорог в Российской Федерации";

- Государственным стандартом Российской Федерации ГОСТ Р 50597-93 "Автомобильные дороги и улицы. Требования к эксплуатационному состоянию, допустимому по условиям обеспечения безопасности дорожного движения";

- Постановлением Правительства Российской Федерации от 30 июня 2010 № 489 "Об утверждении Правил подготовки органами государственного контроля (надзора) и органами муниципального контроля ежегодных планов проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей";

- Постановлением Правительства Российской Федерации от 26 ноября 2015 № 1268 "Об утверждении Правил подачи и рассмотрения заявления об исключении проверки в отношении юридического лица, индивидуального предпринимателя из ежегодного плана проведения плановых проверок и о внесении изменений в Постановление Правительства Российской Федерации от 30 июня 2010 г. № 489";

- Постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2016 № 323 «О направлении запроса и получении на безвозмездной основе, в том числе в электронной форме, документов и (или) информации органами государственного контроля (надзора), органами муниципального контроля при организации и проведении проверок от иных государственных органов, органов местного самоуправления либо подведомственных государственным органам или органам местного самоуправления организаций, в распоряжении которых находятся эти документы и (или) информация, в рамках межведомственного информационного взаимодействия»;

- Распоряжением Правительства Российской Федерации от 19 апреля 2016 № 724-р «Об утверждении перечня документов и (или) информации, запрашиваемых и получаемых в рамках межведомственного информационного взаимодействия органами государственного контроля (надзора), органами муниципального контроля (надзора) при организации и проведении проверок от иных государственных органов, органов местного самоуправления либо организаций, в распоряжении которых находятся эти документы и (или) информация»;

- Приказом Минэкономразвития РФ от 30 апреля 2009 № 141 "О реализации положений Федерального закона "О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля";

- Уставом Петропавловского сельского поселения Курганинского района;

- Постановлением администрации Петропавловского сельского поселения Курганинского района от 24 апреля 2017 года № 108 «Об утверждении административного регламента «Осуществление муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах Петропавловского сельского поселения Курганинского района»;
- и иными правовыми актами Российской Федерации, правовыми актами Краснодасркого края, муниципальными правовыми актами Курганинского района и Петропавловского сельского поселения.
Исполнение функций по муниципальному контролю закреплено за главой Петропавловского сельского поселения.
 Финансовое обеспечение выполнения данной функции в бюджете сельского поселения не предусмотрено. 

Курсы повышения квалификации по вопросам организации муниципального контроля в 2018 году специалисты не проходили.
       В 2019 году проведение проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей не предусмотрено.
С целью совершенствования системы муниципального контроля необходимо проводить мероприятия по повышению квалификации лиц, осуществляемых муниципальный контроль. 

2.Обобщение практики осуществления муниципального контроля в области торговой деятельности на территории Петропавловского сельского поселения Курганинского района» за 2018 год

           Исполнение муниципальной функции по осуществлению муниципального контроля в области торговой деятельности регулируется следующими нормативными правовыми актами:

-Федеральный закон от 22 ноября 1995 № 171-ФЗ «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной           и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции»;

-Федеральный закон от 6 октября 2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;

-Федеральный закон от 2 мая 2006 № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации»;

-Федеральный закон от 30 декабря 2006 № 271-ФЗ «О розничных рынках         и о внесении изменений в Трудовой кодекс Российской Федерации»;

-Федеральный закон от 26 декабря 2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»;

-Федеральный закон от 28 декабря 2009 № 381-ФЗ «Об основах государственного регулирования торговой деятельности в Российской Федерации»;

-Постановление Правительства Российской Федерации от 30 июня 2010 

№ 489 «Об утверждении Правил подготовки органами государственного контроля (надзора) и органами муниципального контроля ежегодных планов проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей»;

-Закон Краснодарского края от 23 июня 2003 № 608-КЗ «Об административных правонарушениях в Краснодарском крае»;

- Постановление Администрации Краснодарского края от 23 июня 2007 года № 530 «О утверждении порядка  организации деятельности ярмарок на территории Краснодарского края»; 

-Устав Петропавловского сельского поселения Курганинского района, зарегистрированным Управлением Министерства Юстиции Российской Федерации     по    Краснодарскому     краю     от     3  июля    2017   года   №RU 235173082017001;

- Постановление от 4 октября 2018 года № 126 «Об утверждении административного регламента исполнения муниципальной функции «Осуществление муниципального контроля в области торговой деятельности на территории Петропавловского сельского поселения Куганинского района»;
- Постановление 25 июня 2018 года № 83 «О проведении на территории Петропавловского сельского поселения Курганинского района муниципальных оптово-розничных сезонных ярмарок»
На основании п. 1. ст. 26.1 Федерального закона от 26 декабря 2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» введены ограничения при организации плановых проверок при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля в отношении субъектов малого предпринимательства.  В связи с этим плановые  проверки, предметом которых является соблюдение схемы размещения нестационарных торговых объектов на территории Петропавловского сельского поселения, соблюдение организации и осуществления деятельности по продаже товаров (выполнению работ, оказанию услуг) на розничных рынках на 2018 год не согласовывались. 
Организация государственного контроля (надзора),муниципального контроля закреплена за главой Петропавловского сельского поселения.
Исполнение функций по муниципальному контролю закреплено за главой Петропавловского сельского поселения. Финансовое обеспечение выполнения данной функции в бюджете сельского поселения не предусмотрено. 

Курсы повышения квалификации по вопросам организации муниципального контроля в 2018 году специалисты не проходили.

       В 2019 году проведение проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей не предусмотрено
       Контрольные мероприятия (плановые и внеплановые) не проводились.
С целью совершенствования системы муниципального контроля необходимо проводить мероприятия по повышению квалификации лиц, осуществляемых муниципальный контроль. 
3.Обобщение практики осуществления муниципального контроля в сфере благоустройства на территории Петропавловского сельского поселения Курганинского района» за 2018 год

Осуществление муниципального контроля в сфере благоустройства на территории  Петропавловского сельского поселения осуществляется в соответствии с:
-Конституцией Российской Федерации; 
-Федеральным законом от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при проведении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»;    

-Федеральным законом от 02.05.2006 № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации»; 
-Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях от 30.12.2001 № 195-ФЗ; 
-Законом Краснодарского края от 23 июня 2003 года № 608-КЗ «Об административных правонарушениях в Краснодасрком крае»; 
-Уставом сельского поселения; 
-административным регламентом по осуществлению муниципального контроля в сфере благоустройства , утвержденным постановлением администрации от 13 июня 2018 года № 75 «Об утверждении Административного регламентоисполнения муниципальной функции  «Проведение проверок граждан, юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении муниципального контроля (надзора) в области благоустройства территории   Петропавловского сельского поселения Курганинского района»; 

-Правилами благоустройства территории сельского поселения; 

  
Плановые проверки муниципального контроля в сфере благоустройства  в 2018 г. не проводились.  

  
Внеплановые проверки в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей в сфере благоустройства не проводились в связи с отсутствием оснований, указанных в п.2 ч.2 ст.10 Федерального закона от 26.12.2008 № 294 «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля».

    
В целях предупреждения нарушения юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями обязательных требований в сфере благоустройства, устранения причин, факторов и условий, способствующих нарушениям обязательных требований в сфере благоустройства, в соответствии с утвержденным планом мероприятий в 2018 году администрацией сельского поселения осуществлялось информирование юридических лиц и индивидуальных предпринимателей по вопросам соблюдения обязательных требований. Кроме того, с юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями заключены соглашения о уборке территории, прилегающей к объектам предпринимательской деятельности.
   
 На 2019 год плановые проверки муниципального контроля в сфере благоустройства в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей не запланированы.
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