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ПРЕСС-РЕЛИЗ

Вниманию собственников помещений в многоквартирных домах
Напоминаем собственникам помещений в многоквартирных домах о том, что для поддержания жилищного фонда в хорошем техническом состоянии и создания комфортных и безопасных условий проживания граждан в многоквартирных домах, кроме текущего ремонта домов необходимо проведение капитального ремонта, требующего масштабных затрат. Капитальный ремонт – это дорогостоящая необходимость, которую большинство собственников не смогут оплатить сразу.

В соответствии с требованиями статьи 169 Жилищного кодекса Российской Федерации взносы на капитальный ремонт общего имущества обязаны ежемесячно оплачивать все собственники помещений в многоквартирных домах, включенных в региональную программу капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, утвержденную постановлением главы администрации (губернатора) Краснодарского края от 31 декабря 2013 года № 1638 (с изменениями и дополнениями). Исходя из того, что на сегодняшний день сама процедура проведения капитального ремонта возложена полностью на собственников, отсутствие задолженности по взносам способствует скорейшему формированию фонда капитального ремонта и, как следствие, проведению капитального ремонта в кратчайшие сроки. Взносы, уплаченные собственниками помещений в многоквартирных домах на капитальный ремонт, аккумулируются на счетах НКО «Фонд капитального ремонта многоквартирных домов». Фонд ведет их учет отдельно по каждому помещению в многоквартирном доме. 

Более подробную информацию по этим, и другим, интересующим Вас вопросам, можно получить у сотрудников отдела № 13 по муниципальным образованиям Курганинский, Лабинский, Мостовский районы НКО «Фонд капитального ремонта МКД» по адресу: г. Курганинск, ул. Калинина, 27, тел. – (86147) 2-82-17, 2-57-48, e-mail: fond23-13@mail.ru, сайт: www.kapremont23.ru или капремонт 23.рф.

