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ПРЕСС-РЕЛИЗ

Предоставление компенсации расходов по уплате взноса на капитальный ремонт.
[bookmark: _GoBack]
Внимание
Жилищным Кодексом РФ предусмотрена обязанность собственников помещений в многоквартирном доме уплачивать ежемесячные взносы на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирном доме, в размере, установленном в соответствии с частью 8.1 статьи 156 настоящего Кодекса, или, если соответствующее решение принято общим собранием собственников помещений в многоквартирном доме, в большем размере.
Законами субъектов РФ может быть предусмотрено предоставление компенсации расходов на уплату взноса на капитальный ремонт, рассчитанного исходя из минимального размера взноса на капитальный ремонт на один квадратный метр общей площади жилого помещения в месяц, установленного нормативным правовым актом субъекта РФ, и размера регионального стандарта нормативной площади жилого помещения, используемой для расчета субсидий, одиноко проживающим неработающим собственникам жилых помещений, достигшим возраста семидесяти лет, - в размере пятидесяти процентов, восьмидесяти лет, - в размере ста процентов, а также проживающим в составе семьи, состоящей только из совместно проживающих неработающих граждан пенсионного возраста, собственникам жилых помещений, достигшим возраста 70-ти лет, - в размере 50 %, 80-ти лет, - в размере 100 %.
Информация о предоставленных мерах социальной поддержки содержится в Единой государственной информационной системе социального обеспечения

	№
	Субъект
	Круг лиц и размер компенсации расходов по уплате взноса на капитальный ремонт
	Нормативный акт субъекта, устанавливающий льготу

	23
	Краснодарский край*
	Одиноко проживающие неработающие граждане в возрасте от 70 до 80 лет - в размере 50 %
 Неработающие граждане в возрасте от 70 до 80 лет, проживающие в составе семьи, состоящей только из совместно проживающих неработающих граждан пенсионного возраста - в размере 50 %
 Одиноко проживающие неработающие граждане, достигшие возраста 80 лет - в размере 100 %
 Неработающие граждане, достигшие возраста 80 лет, проживающие в составе семьи, состоящей только из совместно проживающих неработающих граждан пенсионного возраста - в размере 100 %
	Закон Краснодарского края от 28 декабря 2015 г. N 3316-КЗ "О мерах социальной поддержки отдельных категорий граждан, проживающих на территории Краснодарского края, по оплате взносов на капитальный ремонт общего имущества собственников помещений в многоквартирном доме"


* Лицам, имеющим право на аналогичные меры социальной поддержки, предусмотренные законодательством Российской Федерации, нормативными правовыми актами субъектов Российской Федерации, муниципальными правовыми актами, предоставляются меры социальной поддержки, по их выбору.
На федеральном уровне меры социальной поддержки по оплате жилого помещения и коммунальных услуг, а так же в виде компенсации взноса на капитальный ремонт предусматривается следующими федеральными законами:
- Федеральный закон от 12 января 1995 г. N 5-ФЗ "О ветеранах"
- Федеральный закон от 24 ноября 1995 г. N 181-ФЗ "О социальной защите инвалидов в Российской Федерации"
- Закон РФ от 15 мая 1991 г. N 1244-I "О социальной защите граждан, подвергшихся воздействию радиации вследствие катастрофы на Чернобыльской АЭС"
- Федеральный закон от 26 ноября 1998 г. N 175-ФЗ "О социальной защите граждан Российской Федерации, подвергшихся воздействию радиации вследствие аварии в 1957 году на производственном объединении "Маяк" и сбросов радиоактивных отходов в реку Теча"
- Федеральный закон от 10 января 2002 г. N 2-ФЗ "О социальных гарантиях гражданам, подвергшимся радиационному воздействию вследствие ядерных испытаний на Семипалатинском полигоне"
Компенсации в Краснодарском крае на капитальный ремонт
Приказ министерства труда и социального развития Краснодарского края от 11 октября 2018 г. N 1505 "О внесении изменений в приказ министерства труда и социального развития Краснодарского края от 28 августа 2017 года N 1293 "Об утверждении административного регламента предоставления государственной услуги "Предоставление компенсации расходов на уплату взносов на капитальный ремонт"
Заявление о предоставлении компенсации расходов на уплату взносов на капремонт теперь можно подать по предварительной записи.
По вопросу назначения и выплаты компенсации расходов на уплату взносов на капремонт, как и ранее, следует обращаться в министерство труда и социального развития Краснодарского края. Получить эту госуслугу можно через МФЦ (с учетом принципа экстерриториальности) и посредством Портала госуслуг.
Следует обратить внимание, что попасть на прием в МФЦ с целью подачи заявления о предоставлении этой госуслуги теперь можно по предварительной записи (эта функция реализована через Портал госуслуг и Портал МФЦ).
В новой редакции изложен раздел регламента, определяющий досудебный (внесудебный) порядок обжалования принятых решений и действий (бездействия) органа, предоставляющего госуслугу, МФЦ, участвующих в предоставлении госуслуги организаций, а также их должностных лиц, госслужащих, работников.
Обжаловать, помимо прочего, теперь можно также:
- нарушение срока или порядка выдачи документов по результатам предоставления госуслуги;
- приостановление предоставления госуслуги, если основания для этого действующим законодательством не предусмотрены.
Более подробную информацию по этим и другим, интересующим Вас, вопросам можно получить у специалистов отдела №4 по муниципальным образованиям город Армавир, Курганинский, Лабинский, Мостовский, Отрадненский, Успенский районы НКО «Фонд капитального ремонта МКД» по адресам: 
г. Курганинск, ул. Калинина, 27, тел. – (86147) 2-82-17, 2-57-48;
г. Армавир, ул. ул. Карла Либкнехта, д. 59, тел. – (86137) 5-99-65, 5-99-60;
e-mail: 23fond-04@mail.ru, сайт: www.kapremont23.ru или капремонт 23.рф.
