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ПРОТОКОЛ № 1
общего собрания участников общей долевой собственности земельного
участка общей площадью 427500 кв. м. с кадастровым номером 23:16:0302006:0018, расположенного по адресу: край Краснодарский, р-н Курганинский,в границах АПТ «Россия», бригада 3, поле 5к.
Место проведения собрания: Краснодарский   край,   Курганинский   район, ст. Петропавловская,  ул. Ким, 49,  здание администрации.

Дата проведения собрания: 29 октября 2019 года
Время проведения собрания:  10 ч. 00 мин.
Начало регистрации: 09 ч. 30 мин. 
Общее собрание участников долевой собственности земельного участка общей площадью 427500 кв. м. с кадастровым номером 23:16:0302006:0018, расположенного по адресу: край Краснодарский, р-н Курганинский, в границах АПТ «Россия» бригада 3, поле 5к,  проводится по инициативе арендатора земельного участка Донцова Дмитрия Николаевича.
Уведомление участников долевой собственности на земельный участок о месте и времени проведения общего собрания осуществлено посредством опубликования в газете «Курганинские известия» №75 (12019) от 17 сентября          2019 года и размещения на официальном сайте администрации Петропавловского сельского поселения Курганинского района Краснодарского края, а так же размещено на информационных щитах администрации Петропавловского сельского поселения.
09 ч. 30 м.: уполномоченное должностное лицо администрации Петропавловского сельского поселения Курганинского района Демченко Ольга Юрьевна, действующая на основании распоряжения администрации Петропавловского сельского поселения Курганинского района № 37-р от                    15 октября 2019 года, начала регистрацию и удостоверение полномочий присутствующих на собрании лиц.
10 ч. 00 м.: уполномоченное должностное лицо администрации Петропавловского сельского поселения Курганинского района Демченко Ольга Юрьевна после завершения регистрации и подсчета лиц, присутствующих на собрании, объявила, что общее число участников долевой собственности земельного участка общей площадью 427500 кв. м. с кадастровым номером 23:16:0302006:0018, расположенного по адресу: край Краснодарский, р-н Курганинский, в границах АПТ «Россия» бригада 3, поле 5к,  согласно выписке из  Единого  государственного реестра недвижимости об объекте недвижимости от 17.10.2019 года № 99/2019/289620219, выданной Федеральным информационным ресурсом Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии,   составляет 13 человек. Общее количество долей участников долевой собственности составляет 15 (пятнадцать) долей. Количество присутствующих на собрании участников долевой собственности - 8 человек, что составляет 61,5% от общего числа участников долевой собственности, владеющих в совокупности 11/15   долями, что составляет 73,3% от общего числа долей.
 В соответствии с п. 5 ст. 14.1 Федерального закона от 24.07.2002 года                № 101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» общее собрание считается правомочным в случае присутствия на нем участников долевой собственности, составляющих не менее чем 50 процентов их общего числа или, если способ указания размера земельной доли допускает сопоставление долей в праве общей собственности на земельный участок, владеющих более чем 50 процентами таких долей».

Таким образом, общее собрание участников долевой собственности  земельного участка общей площадью 427500 кв. м. с кадастровым номером 23:16:0302006:0018, расположенного по адресу: край Краснодарский, р-н Курганинский, в границах АПТ «Россия» бригада 3, поле 5к, считается правомочным.

ВЫСТУПИЛА Демченко Ольга Юрьевна - уполномоченное должностное лицо администрации Петропавловского сельского поселения Курганинского района: 

Для ведения общего собрания необходимо избрать председателя и секретаря. Какие будут предложения?

ВЫСТУПИЛА Князева Наталья Владимировна:

Предложила избрать председателем собрания – Демченко Ольгу Юрьевну - уполномоченное должностное лицо администрации Петропавловского сельского поселения Курганинского района, секретарем собрания – Петинову Екатерину Владимировну .
Других предложений не поступило.

Вопрос поставлен на голосование:

«За» - 8 человек,  что составляет 100% от общего количества участников долевой собственности, присутствующих на собрании. 

«Против» - нет.
«Воздержались» - нет. 

Таким образом, принято решение: избрать председателем собрания уполномоченное должностное лицо администрации Петропавловского сельского поселения Курганинского района Демченко Ольгу Юрьевну, секретарем собрания – Петинову Екатерину Владимировну.

ВЫСТУПИЛА   председатель собрания Демченко Ольга Юрьевна:
Повестка дня сегодняшнего общего собрания, согласно извещению, опубликованному в газете «Курганинские известия» №75 (12019) от 17 сентября 2019 года следующая:
1. Об условиях договора аренды земельного участка, находящегося в общей долевой собственности (заключение дополнительного соглашения с арендатором Донцовым  Д.Н.).
2.О лице, уполномоченном от имени участников долевой собственности без доверенности действовать при согласовании местоположения границ земельных участков, одновременно являющихся границей земельного участка, находящегося в долевой собственности, при обращении с заявлением о проведении государственного кадастрового учета или государственной регистрации прав на недвижимое имущество в отношении земельного участка, находящегося в долевой собственности, и образуемых из него земельных участков, а также заключать договоры аренды данного земельного участка, в том числе об объеме и о сроках таких полномочий.
1. По первому вопросу выступил арендатор земельного участка Донцов Дмитрий Николаевич и предложил участникам общей долевой собственности заключить дополнительное соглашение к ранее заключенному договору аренды от 20.07.2015 года, земельного участка общей площадью 427500 кв. м. с кадастровым номером 23:16:0302006:0018, расположенного по адресу: край Краснодарский, р-н Курганинский, в границах АПТ «Россия» бригада 3, поле 5к, изменив: 
-арендная плата за каждый  полный год аренды устанавливается в натуральном виде в размере: 2000 (две тысячи) килограммов зерна на каждые 1/15доли в общей долевой собственности земельного участка, или в денежном выражении, по цене сложившейся на дату расчета;
- срок действия договора аренды- 49 лет.
Остальные условия договора аренды оставить прежними.
Выступил Мацюк Владимир Александрович и предложил срок действия договора 10 лет.
Остальные условия договора аренды оставить прежними.
Других предложений не поступило.
Вопрос поставлен на голосование.   Результат голосования:
По первому предложению: 

«За» - 7 участников, что составляет 87,5% от общего количества участников долевой собственности, присутствующих на собрании.
«Против» -1участник, что составляет 12,5% от общего количества участников долевой собственности, присутствующих на собрании.

«Воздержались» - нет. 
По второму предложению:

«За» - 1участник, что составляет 12,5 % от общего количества участников долевой собственности, присутствующих на собрании.
«Против» - 7 участников, что составляет 87,5% от общего количества участников долевой собственности, присутствующих на собрании.

«Воздержались» - нет.

Формулировка принятого решения по первому   вопросу: 
Заключить дополнительное соглашение к ранее заключенному договору аренды земельного участка общей площадью 427500 кв. м. с кадастровым номером 23:16:0302006:0018, расположенного по адресу: край Краснодарский, р-н Курганинский, в границах АПТ «Россия» бригада 3, поле 5к, изменив: 

-арендная плата за каждый полный год аренды устанавливается в натуральном виде в размере: 2000 (две тысячи) килограммов зерна на каждые 1/15 доли в общей долевой собственности земельного участка, или в денежном выражении, по цене сложившейся на дату расчета;
- срок действия договора аренды- 49 лет.
Остальные условия договора аренды оставить прежними.
Мацюк Владимир Александрович покинул собрание.

Количество присутствующих на собрании участников долевой собственности - 7 человек, что составляет 53,8% от общего числа участников долевой собственности, владеющих в совокупности 10/15   долями, что составляет 66,6% от общего числа долей.
Таким образом, общее собрание участников долевой собственности  земельного участка общей площадью 427500 кв. м. с кадастровым номером 23:16:0302006:0018, расположенного по адресу: край Краснодарский, р-н Курганинский, в границах АПТ «Россия» бригада 3, поле 5к, считается правомочным и приступает к рассмотрению второго вопроса.

2. По второму вопросу выступила Педенко Ольга Анатольевна и предложила: 
выбрать сроком на 3 (три) года Князеву Наталью Владимировну, в качестве лица, уполномоченного от имени участников долевой собственности без доверенности действовать при согласовании местоположения границ земельных участков, одновременно являющихся границей земельного участка, находящегося в долевой собственности, при обращении с заявлением о проведении государственного кадастрового учета или государственной регистрации прав на недвижимое имущество в отношении земельного участка, находящегося в долевой собственности, и образуемых из него земельных участков, а также заключать договоры аренды данного земельного участка.

Других предложений не поступило.
Вопрос поставлен на голосование.   Результат голосования: 

«За» - 7 участников, что составляет 100% от общего количества участников долевой собственности, присутствующих на собрании
«Против» - нет.
«Воздержались» - нет. 

Формулировка принятого решения по второму   вопросу: 
выбрать сроком на 3 (три) года Князеву Наталью Владимировну, в качестве лица, уполномоченного от имени участников долевой собственности без доверенности действовать при согласовании местоположения границ земельных участков, одновременно являющихся границей земельного участка, находящегося в долевой собственности, при обращении с заявлением о проведении государственного кадастрового учета или государственной регистрации прав на недвижимое имущество в отношении земельного участка, находящегося в долевой собственности, и образуемых из него земельных участков, а также заключать договоры аренды данного земельного участка.

К настоящему протоколу прилагается список присутствовавших на общем собрании участников общей долевой собственности на земельный участок с указанием реквизитов документов, удостоверяющих их права на землю,  на 4 листах.

        Председатель собрания                                                                      О.Ю. Демченко
        Секретарь собрания                                                                             Е.В. Петинова
        Уполномоченное должностное лицо 

        администрации Петропавловского 

        сельского поселения 

        Курганинского района                                                                        О.Ю.Демченко
