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ПРЕСС-РЕЛИЗ

Работа с должниками.
Собственники помещений в многоквартирных домах уже второй год накапливают средства на капитальный ремонт своих многоквартирных домов. Времени прошло немного, но уже сейчас можно говорить о достигнутых результатах.
Прежде всего, стоит отметить положительные изменения в отношении собственников к формированию фондов капитального ремонта. Увеличивается количество ответственных граждан, готовых занять активную позицию и принимать участие в «судьбе» своего дома. Большинство собственников уже понимают, что это средства на проведение работ в их домах и от объема зависит срок проведения ремонта. Эти перемены прекрасно демонстрируют цифры. В начале 2015 года уровень собираемости взносов составлял 48,52% в Курганинском районе, 39,8% в Лабинском районе, 23,9% в Мостовском районе. Теперь эти показатели выросли до 70,9%, 62,9%, 37,3% соответственно.
Но, к сожалению, не обходится без собственников, отказывающихся оплачивать взносы на капитальный ремонт. Для защиты интересов добросовестных собственников от нерадивых соседей региональным оператором еще в 2015 году начата работа с неплательщиками. На постоянной основе проводится работа по размещению информации о начислениях и оплатах на информационных досках, рассылаются уведомления о задолженности. Все эти мероприятия направлены на повышение уровня собираемости взносов на капитальный ремонт и обеспечение своевременного выполнения региональной программы.
Собственникам необходимо понимать, что в случае непогашения задолженности региональный оператор будет вынужден принудительно взыскивать ее в судебном порядке. По решению суда с должника помимо судебных расходов могут быть взысканы пени за несвоевременную оплату взносов. 

Таким образом, рано или поздно взносы на капитальный ремонт своего дома придется оплатить всем. Но собственники, в домах с высоким уровнем собираемости, смогут оценить качество капремонта своего дома раньше собственников, отказывающихся накапливать средства на проведение капитального ремонта.
Более подробную информацию по этим и другим, интересующим Вас, вопросам можно получить у сотрудников отдела №13 по муниципальным образованиям Курганинский, Лабинский, Мостовский районы НКО «Фонд капитального ремонта МКД» по адресу: г. Курганинск, ул. Калинина, 27, тел. – (86147) 2-82-17, 2-57-48, e-mail: fond23-13@mail.ru, сайт: www.kapremont23.ru или капремонт 23.рф.
