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	НКО «Фонд капитального ремонта МКД»

Адрес: г. Курганинск, ул. Калинина, 27,
тел. (86147) 2-82-17, 2-57-48

	


ПРЕСС-РЕЛИЗ

Взыскание задолженности по взносам на капитальный ремонт.
Уже не первый год на территории Краснодарского края реализуется региональная программа капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, тем не менее не все собственники ответственно отнеслись к обязанности оплачивать взносы на капитальный ремонт.
НКО «Фонд капитального ремонта МКД» в отношении неплательщиков проводится претензионная работа по взысканию задолженности по взносам на капитальный ремонт. 

На сегодняшний день судом удовлетворены заявления о взыскании задолженности по оплате взносов на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирных домах в Мостовском районе. Кроме того, собственникам продолжают направляться уведомления с просьбой оплатить задолженность по взносам.

Во избежание в дальнейшем судебного разбирательства собственникам, допустившим образование задолженности, необходимо погасить ее.

При этом необходимо понимать, что проведение капитального ремонта возложено полностью на собственников, отсутствие задолженности по взносам способствует формированию фонда капитального ремонта и, как следствие, проведению капитального ремонта Вашего дома в установленные региональной программой сроки.
Более подробную информацию по этим и другим, интересующим Вас, вопросам можно получить у сотрудников отдела №13 по муниципальным образованиям Курганинский, Лабинский, Мостовский районы НКО «Фонд капитального ремонта МКД» по адресу: г. Курганинск, ул. Калинина, 27, тел. – (86147) 2-82-17, 2-57-48, e-mail: fond23-13@mail.ru, сайт: www.kapremont23.ru или капремонт 23.рф.
Также много полезной информации можно найти на страницах НКО «Фонд капитального ремонта МКД» в социальных сетях «ВКонтакте» (www.vk.com/nkomkd) и «Facebook» (www.facebook.com/pages/НКО-Фонд-капитального-ремонта-МКД/1615866882026211).
